

CÂMARA MUNICIPAL DE CLEVELÂNDIA
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2017
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017

O Presidente da Câmara Municipal de Clevelândia, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICA** a retificação do Edital de Abertura nº 01/2017, como segue:

ONDE SE LÊ:

2. DOS CARGOS

2.1 O código do cargo, o cargo, a carga horária semanal, as vagas de ampla concorrência, vagas para pessoa com deficiência (PcD), a remuneração inicial bruta, o valor da taxa de inscrição e o período de realização da prova são os estabelecidos a seguir:

TABELA 2.1

Nível Superior ⁽¹⁾							
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Vagas Afrod.	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição
101	Procurador Jurídico	20	01	01	-	R\$ 4.169,23	180,00

LEIA SE:

2. DOS CARGOS

2.1 O código do cargo, o cargo, a carga horária semanal, as vagas de ampla concorrência, a remuneração inicial bruta, o valor da taxa de inscrição e o período de realização da prova são os estabelecidos a seguir:

TABELA 2.1

Nível Superior ⁽¹⁾							
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Vagas Afrod.	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição
101	Procurador Jurídico	20	01	-	-	R\$ 4.169,23	180,00

Clevelândia, 17 de novembro de 2017

VILSON SEBASTIÃO DLUGOSS
PRESIDENTE DA CÂMARA